As embalagens para supermercados se modernizam

Embalagens ecologicamente corretas passam a ter maior atenção por parte dos consumidores.

Até pouco tempo, o custo e o design tem sido as características mais importantes no projeto e adoção de uma determinada embalagem. Mas felizmente, uma classe de consumidores, em franca expansão, vem alterando esta ordem de prioridades, para eles, nenhuma embalagem é correta se ela não for “ecologicamente correta”. Assim, quem vem acompanhando as noticias do setor, já vem notando que as empresas estão buscando novas tecnologias em embalagens como forma de expor e pregar sua responsabilidade ambiental, um tema que é e continuará sendo o centro das atenções nos próximos tempos.

A pioneira entre as produtoras de embalagens de Poliestirenos Expandido (Isopor®) do Brasil, deu um passo de grande importância neste sentido, passando a produzir embalagens para supermercados, as famosas bandejinhas de poliestireno, com espuma oxi-degradável. Esta espuma adiciona em suas composições componentes oxidantes que são ativados após o descarte da embalagem, assim, as bandejas se decompõem autonomamente quando expostas ao calor e umidade do meio-ambiente. Em poucos anos, a própria natureza, através de bactérias e outros seres microscópios, terminarão a biodegradação dos resíduos, restando apenas água e CO² que são elementos inofensivos ao meio-ambiente. Isto ganha grande importância quando pensamos que os demais plásticos podem durar mais de 500 anos quando lançados à natureza.

Apesar da magnitude desta ação, ainda muito trabalho deverá ser feito para que consigamos equilibrar o déficit ambiental e somente com o envolvimento e apoio de todos conseguiremos vencer esta batalha. Por incrível que pareça, mais difícil que desenvolver um produto que não prejudique a natureza é desenvolver uma consciência coletiva de responsabilidade ambiental. Infelizmente é normal ouvirmos “desenvolvimento sustentável está na moda”, se podemos chamar uma necessidade ambiental mundial de moda, é bom começarmos torcer para que esta moda pegue.
Quem quiser saber mais sobre este assunto entre no site: http://www.spumapac.com.br/biospuma ou entre em contato através do telefone: (11) 6859-6000.

